



INTERNATIONAL  
CONGRESS CULTURAL  
& BUSINESS CENTER  
МЕЂУНАРОДНИ  
КОНГРЕСНИ КУЛТУРНИ И  
ПОСЛОВНИ ЦЕНТАР

А Милентија Поповића 9  
11070 Београд  
Србија

т +381 11 / 220 60 00  
ф +381 11 / 220 60 65  
w www.savacentar.net

SC  
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ »САВА ЦЕНТАР«

Бр. 2740  
11. 09 2019 год.  
БЕОГРАД, Милентија Поповића 9

На основу члана 32. Статута ЈП Сава Центар, објављујем:

### ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

ЈП Сава Центар је покренуо поступак набавке: **набавка и испорука пекарских производа** број **59/19**, који се спроводи по одредбама Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ 124/2012, 14/2015, 68/2015 и 83/2015), а на основу члана **7. став 1. тачка 6.** и који се налази у Плану набавки за 2019. годину на позицији **IV-41**.

Предмет набавке су пекарски производи у смислу Правилника о квалитету жита, млинских и пекарских производа, тестенина и брзо смрзнутих теста ( Сл.СРЈ, бр.52/1995 и Сл.лист СЦГ, бр.56/2003 – др. правилник, Сл. гласник РС“ број 43/2013– др.правилник, Сл. гласник РС“ број 68/2016) и Правилника о квалитету и другим захтевима за fine пекарске производе, жита за доручак и снек производе (Службени лист СЦГ, 12/2005 и Службени гласник РС, 43/2013 и 68/2016 - др. правилник): хлеб, пециво и друге врсте пекарски производа а у складу са произвођачком спецификацијом која се доставља на увид.

У вези са тим, позивамо Вас да нам доставите понуду за предметни поступак набавке према захтевима Наручиоца, законској регулативи и Спецификацији коју достављамо у прилогу.

Понуђач подноси понуду на српском језику. Уколико је Сертификат или неки други документ на страном језику, иста морају бити преведена на српски језик.

У избору најповољније понуде имаће се у виду укупна цена из Рекапитулације Спецификације без ПДВ-а, као и квалитет достављених узорака.

Уколико две или више понуда имају исту понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио нижу цену за артикал: **коктељ пециво (пајгле, кроасан џем и чоколада, кифлице сир и шунка, лења пита, штрудла мак/ораси) (рб. 16 из Спецификације).**

Набавка се врши sukcesивно по захтеву Наручиоца, а Уговор са изабраним понуђачем се закључује на процењену вредност набавке и који траје до утрошка уговорених финансијских средстава, према јединичним ценама наведеним у понуди изабраног понуђача, у складу са стварним потребама Наручиоца, а најдуже на период од годину дана.

Наручилац задржава право да одступи од оквирних количина одређених у Спецификацији. Количину и динамику испоруке одређује Наручилац усменим или писменим захтевом лица овлашћеног за набавку у складу са стварним потребама.

Рок испоруке не може бити дужи од 24 часа од пријема захтева Наручиоца.

Место испоруке: Магазин угоститељства, објекат А, Ниво – 1, кухињски улаз ЈП Сава Центар, Милентија Поповића 9, уз представника Наручиоца.

Рок плаћања у законом предвиђеном року до 45 дана.

Наручилац може да захтева од понуђача додатна објашњења, контролу података, као и достављање узорака, која ће му помоћи при прегледу, вредновању и упоређивању понуда, а може да врши и контролу (увид) код понуђача односно његовог подизвођача.

За све додатне информације можете се обратити сваким радним даном (понедељак-петак) од 09,00 до 15,00 часова Ивани Анђелковић - 220-6635, е-маил: [i.andjelkovic@savacentar.net](mailto:i.andjelkovic@savacentar.net) или Јелени Петровић – 220-6616, е-mail адреса: [jpetrovic@savacentar.net](mailto:jpetrovic@savacentar.net)

Понуду доставити на адресу: ЈП Сава Центар, Милентија Поповића број 9, Нови Београд, најкасније до **19.09.2019.године** до 12,00 часова.

В.Д. ДИРЕКТОРА

Проф. др Ђорђе Мазинјанин



ПИБ100002723

БР. РАЧУНА

КОМЕРЦИЈАЛНА БАНКА: 205-232035-55



## Захтеви Наручиоца

### 1. Квалитет, начин спровођења контроле и обезбеђивања гаранције квалитета и начин испоруке:

Производи који су предмет набавке морају у погледу квалитета задовољавати важеће стандарде, да испуњавају услове у погледу здравствене исправности и безбедности за исхрану људи, а све у складу са важећим Законом о безбедности хране („Службени гласник РС“ број 41/2009), Правилником о декларисању, означавању и рекламирању хране („Службени гласник РС“ број 85/2013 и 101/2013), Правилником о квалитету жита, млинских и пекарских производа, тестенина и брзо смрзнутих теста (Сл.СРЈ, бр.52/95 и Сл.лист СЦГ, бр.56/2003 – др.правилник, Сл. гласник РС“ број 43/2013 – др.правилник, Сл. гласник РС“ број 68/2016), Правилником о квалитету и другим захтевима за fine пекарске производе, жита за доручак и снек производе (Службени лист СЦГ, 12/2005 и Службени гласник РС, 43/2013 и 68/2016 - др. Правилник).

Понуђач је дужан да добра која су предмет набавке испоручује чистим наменским возилом, у чистим ПВЦ наменским гајбама или картонским кутијама, обложеним и садржајем покривеним папиром који је намењен за коришћење у прехранбеној индустрији. Сендвичи морају бити појединачно упаковане у ПВЦ фолији све у складу са упутствима добре произвођачке и хигијенске праксе и принципима НАССР-а.

Понуђач је дужан да приликом сваке испоруке достави потврду, уверење, решење или други одговарајући доказ о безбедности, квалитету и здравственој исправности испоручених добра, на основу резултата лабораторијских испитивања.

Производи који су предмет набавке испоручује у оригиналном паковању са оригиналном декларацијом.

### 2. Понуда са подизвођачем

Понуђач може да поднесе понуду са подизвођачем. Уколико понуђач подноси понуду са подизвођачем дужан је да у Обрасцу понуде попуни податке о подизвођачу и да за подизвођаче достави доказе о испуњености свих услова.

### Додатни услови

Понуђач је у обавези да испуни услове за учешће у поступку и достави доказе за исте, и то:

1. Да располаже **кадровским капацитетом** односно да понуђач пре слања позива за достављање понуде има минимум 3 радно ангажованих извршиоца, у оквиру процеса производње и дистрибуције готових производа.  
**Доказ: фотокопије** М обрасца пријаве или уговора о ангажовању.  
По потписивању уговора за све непосредне извршиоце изабрани понуђач је дужан да достави **фотокопију** доказа о здравственим прегледима за лица која рукују храном и долазе у контакт са храном у складу са Законом о заштити становништва од заразних болест („Службени гласник РС“, број125/2004) и Правилником о обавезним здравственим прегледима одређених категорија запослених, других лица и клицоноша („Службени гласник РС“, бр.20/2006 и 27/2006);
2. Да понуђач располаже доставним возилом за превоз добара из предметне набавке - мин. 1;  
**Доказ: фотокопија** саобраћајне дозволе, у случају да понуђач није власник возила поред фотокопије саобраћајне дозволе или електронски прочитане саобраћајне дозволе доставља и фотокопију доказа о праву коришћења: уговора о лизингу (уколико је возило купљено на лизинг), уговора о закупу, коришћењу возила или пословно техничкој сарадњи и сл..
3. Да понуђач има успостављен систем за осигурање безбедности хране, у складу са принципима добре произвођачке и хигијенске праксе и анализе опасности и критичних контролних тачака  
**Доказ:** Потписана **Изјава** под пуном материјалном и кривичном одговорношћу на меморандуму понуђача да примењује добру хигијенску и произвођачку праксу.

